

НОВАТОРСКА ИДЕЯ НА КЛУБ „БИОММЕН“ СЪБИРА СТОТИЦИ ХОРА

П-р Кирил КУМАНОВ

Под егидата на клуб „БИОММЕН“ през декември 2004 г. в зала 2 на Фестивалния комплекс в гр. Варна бе проведена конференция под наслов „Достойността на Библията“. Бяха поканени представители от православната, арменогригориянската, римокатолическата, методистката, баптистката, петдесетната, лутеранската, новоапостолската и адвентната църква. Общата цел беше пред християни и нехристияни да се издигне авторитетът на Библията. Залата с 300 места се изпълни с хора, една част от които бяха православни, а други се връщаха поради липса на места. Конференцията бе открита с две изпълне-

Клуб „БИОММЕН“ е нестопанско сдружение, регистрирано във Варненския окръжен съд. Целта му е да издига авторитета на Библията, както се вижда от неговото име, образувано от първите букви на думите: Библия, история, общество, медицина, морал, етика, наука. За тази си благородна цел

ния на хор „Вестител“ при ЦАСД - Варна. Последва кратко обяснение от п-р Куманов за дейността на клуб „БИОММЕН“ и целта на конференцията. Присъстващите представители на църквите бяха поканени да заемат своите места на подиума. След това те произнесоха кратко слово за достойността на Библията. Пръв от името на клуб „БИОММЕН“ го-

той се ползва от постиженията и откритията на съвременната наука. В своята дейност организира и провежда семинари за Библията, за да разсее всички съмнения в нея и да насочи всекиго към изучаването ѝ. Вие можете да сътрудничите за осъществяването на тази висока цел.

вори п-р А. Тахмисян относно критериите и удивителния начин на написване на Библията. Той бе последван от свещеник Н. Славчев и пасторите И. Господинов, Н. Кокончев, Б. Алтунян и п-р Н. Марков (ЦАСД).

След словесната част бе изнесена концертна програма с участието на Хора на ветераните - бивши военноморски

служители, хор „Вестител“ при ЦАСД - Варна и индивидуалните изпълнители Рая Костова, Нели Вълканова и п-р А. Тахмисян.

В края на програмата на присъстващите бяха раздадени листовки с изказвания на велики личности за Библията.

Общият извод от конференцията бе, че познаването на Божието Слово е необходимо, както и стана ясно, че християните, макар с различни убеждения, трябва да живеят в дух на братство, като изследват Библията ревностно и издигат на първо място нейния авторитет. Изказаха се пожелания да бъдат провеждани такива инициативи и за в бъдеще.

Нека не забравяме обещанието: **„Словото Ми няма да се върне празно“** (Ис. 55:11).

МИНИАТЮРИ

ЗА ИСТИНСКАТА ЖЕРТВА

Исус казва в Йоан 20:21: **„Както Отец Ме е изпратил, така и аз изпращам вас.“** А защо дойде Той на света, ако не за да стане върховна жертва и да остави пример за Своите последователи подобно на Него да правят жертви. Какво означава обаче да направиш истинска жертва?

Първата характеристика на истинската жертва е, че тя струва нещо на този, който я прави. Библията ни казва в 1 Царе 15 гл., че цар Саул нямаше правилна концепция по въпроса за истинската жертва. Когато трябваше да принесе такава, той запази от обречените на изстребление животни на амаличаните и принесе тях. Видяно повърхностно, той изглеждаше много набожен и благочестив, но всъщност неговата жертва не беше истинска.

За разлика от него цар Давид имаше правилна концепция за жертва. След язвата, унищожила 70 000 израилтяни, пророк Гад каза на Давид да принесе жертва на гумното на Орна (1 Лет. 21:18). Когато Орна предложи да му го даде безплатно, той отказа: **„Не, но ще го купя от теб на пълна цена, защото няма да взема от твоето заради Господа, нито ще принесе жертва, която не ми коства нищо“** (ст. 24).

8 МИТА ЗА ИЗНЕВЯРАТА

Изневерите са предизвикани от похот.

При някои хора може би, но в повечето случаи стремежът е да се задоволят основните нужди от близост, разбиране, сплотеност.

Силната вяра в Исус Христос е предпазно средство срещу изневяра.

Дано тя послужи като спирачка, но всички са уязвими. Неразрешените лични проблеми често надделяват над ценностите. А някои изневери стават толкова постепенно, че не се разпознават опасните сигнали.

Изневерите не стават в здравите бракове.

Но се отчита, че стават в поне в един от всеки два християнски брака.

Този, който изневерява, винаги избира някой по-привлекателен от партньора си.

Не непременно. Най-силното привличане е емоционалното, а не физическото.

Изневяратата причинява развод.

Д-р Хенри Вилклер, християнски терапевт, преценява, че между две трети и три четвърти от семействата, с които е работил, са останали заедно след изневяра.

При нас никога няма да има изневяра.

Когато човек вярва, че е имунизиран, става още по-уязвим.

Ако някой има извънбрачна връзка, той не обича партньора си.

В някои случаи да, но в повечето тези, които е нарушил брака, обича партньора си с друг вид любов.

Най-добре е нахърнената страна да се преструва, че не знае.

Противопоставянето е задължително, независимо от ситуацията. За тези, които се колебаят, ще е полезно да прочетат **„Любовта трябва да бъде твърда“** от Джеймс Добсън. (Издадена е на български език.)

Х. Норман Райт, из „Брачно съветване“

ПРЕДУПРЕДИТЕЛНИ СИГНАЛИ



Както при много проблеми в живота, в началото се появяват предупредителни сигнали, многозначителни знаци, които сочат, че човек е уязвим за изневяра. Запитайте се:

започва, когато човек се опитва да помогне на някого. По-късно той намира рационално оправдание за засилващата се връзка в добрите си мотиви. Бъдете честни, като се питате: **„Прекарвам ли заедно с някого, на когото искам да помогна, дълги часове? Забелязвам ли, че на тези срещи споделям собствените си брачни проблеми? Започнал ли е той/тя да заема преобладаващо място в емоциите ми? Знае ли партньорът ми къде съм и какво правя, когато съм с този човек? Ако е така, води ли това знание до одобрение или до неодобрение? Защо не помагаме на този човек заедно като семейство? Измислям ли извинения, за да се срещам с някого - като минаването по определен маршрут или обаждането по телефона за не толкова важни неща? Как се справям с постоянния контакт с определен човек в службата си? Изпълнени ли са мислите ми с друг човек? Как и защо подарявам подарък на приятел от противоположния пол? Колко важен е станал телефонът, Интернетът в моите взаимоотношения с приятел от другия пол? Какво казвам на другите с езика на тялото? Предавам ли послание „Интересувах ме“? Х. Норман Райт, из „Брачно съветване“**

ПОЗИЦИЯ

БЛАГОДАРИЯ ЗА ВЕРНИТЕ ПАСТИРИ И БОЖИЕТО ПРОЩЕНИЕ

Д-р Джеймс ДОБЪН

Защо да ви отегчавам с повторението на онова, което всеки християнин със сигурност трябва да знае - че сексуалната разпуснатост е забранена от Бога и пагубна за брака? Надявам се с тези думи да изразя собственото си разочарование от сексуалната освободеност на епохата, в която сме станали толкова нехайни към злото във всичките му варианти. Тази болест на греха е по-смъртоносна, по-злочестива от всяко друго заболяване, познато на човечеството, и тъкмо семейството е обхванато най-силно от нейните пристъпи. В момент, когато е налице отчайваща необходимост християнската църква да призове хората към покаяние, тя наблюдава преди всичко на очакваната полза от привличането на повече хора към християнството. „Нещо хубаво ще ти се случи днес“ - пеem ние. Може би. А може би не.

Сега в църквите и слушам това положително настроено красноречие, което гали ушите ни, а навсякъде около себе си виждам хора, посещавали кабинета ми по един или друг повод. Всяка форма на непокорство пред Бога има своето обяснение в съзнанието им, скрито зад безжизнените им очи, а болестта, която опустошава човечеството, остава без диагноза и ясна картина на нейния ход.

Благодаря на Бога за пастирите, които все още имат смелост да назовават греха с неговото име и да подтикват своите паства към покаяние и послушание пред Господа на Силите.

Благодарен съм и за това, че нито един грях не надхвърля всесилното опрощение на Бога. Дори най-себичният, най-злит грешник на тази земя може да получи пълно пречистване при кръста. Това е най-удивителното предложение, правено в продължение на цялата човешка история.

○ Връщам ли се към едни и същи семейни въпроси отново и отново, без да отбележа някакъв убедителен прогрес? Достигна ли сме с него/нея до задънена улица по някакъв въпрос, за който никой от нас не е способен да предложи ново разрешение или компромис? Достигна ли съм до момента, в който не мога да обсъждам проблем, без да изгубя емоционален контрол дори след няколко опита? Нарастнал ли е проблемът дотолкова, че да засегне неблагоприятно други области от брака или семейния ми живот, без да има изгледи за възможно разрешаване?

Ако сте отговорили с „да“ на горните въпроси, според Нанси Ван Пелт бракът ви не е в добро състояние, вие не задоволявате основните си нужди в него и сте потенциално застрашен от изневяра. Нуждаете се от среща с брачен съветник.

○ Намирам ли някого друго за привлекателен? Искате ли ми се да му помогна по някакъв начин, като компенсирам цялата болка и разочарование, които е преживял? Много често всичко

○ Как се справям с постоянния контакт с определен човек в службата си?

○ Изпълнени ли са мислите ми с друг човек?

○ Как и защо подарявам подарък на приятел от противоположния пол?

○ Колко важен е станал телефонът, Интернетът в моите взаимоотношения с приятел от другия пол?

○ Какво казвам на другите с езика на тялото? Предавам ли послание „Интересувах ме“?

Х. Норман Райт, из „Брачно съветване“